



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту совершения противоправных действий в отношении детей в Новосибирской области



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о том, что в селе Набережное местная жительница применяет физическую силу в отношении своих малолетних детей, также в доме антисанитарные условия, отсутствуют продукты питания. В настоящее время один малолетний находится в медицинском учреждении, а второго забрал родственник.

По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Кроме того, в эфире программы сообщалось, что, несмотря на обращения активистов в органы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

опеки, дети из семьи не изымались. Ведущие говорят о преступной халатности должностных лиц органов опеки.

Следственными органами СК России по Новосибирской области по озвученным доводам организована процессуальная проверка.

Председатель СК России руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и проверки.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1874520>